

香港文匯報訊(記者 李慶全) 吳尊、樂基兒、林德信、周汶錡及馬詩慧等前晚出席Gucci活動。吳尊的半百忠實粉絲一早到場舉牌支持，而他也是專程來港出席活動，昨日又飛返汶萊為父親辦事。樂基兒此行回港8天，入住朋友家或酒店，對於近日有報道指失婚後她入住的酒店並非最高級，因而被指生活水準下降，但她強調沒變過，自己會選擇做合理的事情。



林德信與黃偉文大談時裝潮流。

離婚後自己顧自己 樂基兒不覺生活降呢



樂基兒因近日沒去滑水，皮膚變白。黃偉邦攝



陳志健與羅敏之到場。黃偉邦攝



周汶錡以Deep V嗶士裙露半球上陣。黃偉邦攝

樂基兒似稍有減磅，她自己則指沒磅過，反而近來沒去滑水皮膚變白了。基兒到過美國探望家人，特別是探剛入大學的妹妹，此行回港8天，也是住在朋友家或酒店，都是看工作的安排。回港之後，基兒沒跟前夫黎明聯絡，但他仍有派公司員工來幫她，基兒指這是由於大家仍是同一公司。

又提到上上次出席完活動，基兒入住的並非最高級的酒店，因而被指降格，她回應說：「我沒看這些八卦新聞，無論讚我或罵我不好的也不會理，我有自己的生活，選擇做合理的事情，酒店靚不靚、靜不靜也是我自己去揀的，與雜誌無關，八卦！」但也被指離婚之後其生活水準下降？基兒再回應說：「我人沒變過，只是有些人會看我覺得不同了，我是一個好合理的人，從沒去安排要怎樣。」

另談到文詠珊(Janice Man)有新戀情，基兒表示不清楚，且也從來不回應人家私人生活的事，好與不好也不回答，人家的生活開心就可以了，不過這次回港也希望抽空跟Janice吃飯。

吳尊撐「兄弟」勤健身變帥

吳尊之前完成夢想開設健身院，最近更愈做愈好擴充業務，同時他又忙看劇本，工作忙碌，近來雖沒與「兄弟」們見面，但也有跟汪東城、辰

亦儒等聯絡，也知道亞倫在港開演唱會。談及網民指汪東城跟唐禹哲長相愈來愈相似，暗指他倆整容，吳尊笑說：「我一定分得到，我們幾多年兄弟呀！怎會分不到！」但最近他跟大家有3個月沒見，也少去看娛樂圈的新聞，他笑言會否是指他倆的身材也變好看了，因他們也勤力去健身，尤其是辰亦儒。再提到是被指暗指整容？吳尊答謂：「我真的很久沒見他們，不會吧，是變好看了，是頭髮轉了帥氣了，曬黑變瘦了，也是好事呀！」

林德信指父唱歌唔跟潮流

至於他對整容的看法，他指這很個人，自己則很滿意容貌，也很知足，也高興爸爸給他的長相，他亦明白人沒完美，心裡面會學會完美。問他的樣子是否100%自然？吳尊笑說：「是200%的自然！」問他會否介意自己的另一半整容？他則表示現有4至6成人也去整容，他喜歡一個人是她的心和性格，然而他本身不懂分人家有否整容，曾有朋友教過他指一個人嘴在動鼻子卻不動就應該整過容，但他仍是不太清楚真假。記者即笑問他的鼻子會否也動？吳尊笑說：「會動，我也不用動給你們看，我是真的！」

林德信原來小時候喜歡「踩板」，有志願做鞋履設計師，因此也曾修讀有關課程，對於女性的腳也會欣賞，但不會戀足或拍下特寫照片這麼變態。

談到爸爸林子祥唱《衝上雲霄II》主題曲感覺好懷舊，林德信表示有聽過爸爸唱這首歌，感覺也很配合該劇集，況且爸爸向來唱的歌也不是跟潮流走。但對於給批評這歌太舊，他表示也不知爸爸的反應，因近來他倆各有各忙。另談到曾與他傳緋聞的姜麗文與鄭俊弘拍拖，他指也不知發生何事，更強調自己從來沒跟姜麗文拍拖，一直也是朋友關係。



被基兒直視，吳尊害羞地別過臉。黃偉邦攝

自毀天王形象演暴發戶 黎明下跪 向范冰冰「示愛」



黎明現場向范冰冰「示愛」。中新社



黎明、李治廷與蔣勁夫「撲倒」范冰冰。

香港文匯報訊 由金依萌執導，范冰冰、李治廷、蔣勁夫主演的《一夜驚喜》，前日在北京舉行發布會，除眾主創到場外，天王黎明作為重磅客串演員也驚喜現身。現場不僅李治廷、蔣勁夫爭相「撲倒」范冰冰，黎明更單膝跪地向冰冰「示愛」，上演三男爭一女的戲碼。

作為驚喜嘉賓現身的黎明表示，一向很少客串電影，他說：「冰冰是用友情把我請來，還有一點點的金錢。」黎明親自揭示自己飾演的暴發戶「陸大虎」角色海報，只見他身穿桃紅色西裝外套、內搭花哨襯衣、大紅色的眼鏡配上邊分的大油頭，一手翹着蘭花指，一手端着香檳酒杯，鼻子旁邊還有一個碩大的瘡子，完全自毀偶像形象。黎天王自嘲道：「瘡子不是重點，上面的三條毛是重點，是三條藝術線。」范冰冰也感嘆道：「他有顛覆性的表演，我配音的時候都看傻了，他是很努力去配合。」

范冰冰曾主動表白

片中，范冰冰飾演的米雪糾結到底選誰作為她的終身伴侶，大會還特別設置了「撲倒范冰冰」環節，現場有一個印有范冰冰圖像的充氣不倒翁玩偶，李治廷和蔣勁夫被要求比賽，看誰能撲倒「范冰冰」。黎明現身後，向兩位後輩教學起他在片中的「彈跳式走路法」，正當兩人跳着走向黎明之時，黎明卻直

接衝到冰冰面前單膝下跪「示愛」。由於電影涉及「一夜情」的情節，被問及對「一夜情」的態度，范冰冰語出驚人：「按我的性格，如果發生，就會變夜夜情，他肯定逃不掉，最後變成我的男友。(會突然懷孕嗎?)不是沒有可能。」她也自爆曾主動向男生表白：「自己講出來也是挺吃驚的，很喜歡的時候，會拋開面子和世俗觀念去表達。」



黃伊汶示範公司最新婚紗。

楊愛瑾不刻意催婚

香港文匯報訊 黃伊汶早前和家人合資婚紗公司Lecah Gwen，並於昨日親身示範公司最新婚紗。楊愛瑾(Miki)都有現身行騷，首次行婚紗騷的Miki沒有現身結婚，並指男友都沒有求婚，她說：「太早了，暫時不想，只想專心工作，我們都沒有刻意傾結婚的事，因為我鍾意男仔主動，怕一開聲會令人覺得被逼婚。」問她不怕因為不提令男友將結婚拖得就拖？她笑言不怕，覺得過多幾年都無動靜的話，記者朋友都會幫手問，所以她一點都不擔心。提到她的性感寫真，她指男友沒有許型，因為他事前已經知道，反而男性朋友覺得驚嚇多過驚艷，她說：「我平時好男仔頭，他們見到我的相都問我發生咩事，是不是不开心。(男朋友會買幾多本支持?)他好神秘，應該都是一本以上，第一版的數量不多，他也不用買得太多。」



楊愛瑾指男友沒因其性感寫真而許型。

不介意大肚媳搬走 霍震霆：得閒飲茶便可



郎朗(右)專程從歐洲來港擔任表演嘉賓。彭子文攝



霍震霆看古書。孫改名。彭子文攝

香港文匯報訊(記者 李慶全) 領賢慈善基金會主辦的《燦爛香港!》慈善晚宴昨晚舉行，出席嘉賓有霍震霆、唐英年夫婦、何超瓊、何超霞、林建岳、俞琤、施南生、郎朗及其父親等，而晚宴之後，一眾賓客拉隊到紅館欣賞陳奕迅(Eason)演唱會，其中郎朗也會擔任表演嘉賓。

最近有報道指郭晶晶大肚搬離霍家大宅另築愛巢迎接小生命，昨晚霍震霆一來到，傳媒一擁上前拍照及要求訪問，霍生也停一腳步接受訪問，問及晶晶肚子漸大，霍生笑開口說：「是呀，我得閒也要看古書，看看甚麼適合名字！」問到即將當祖父的心情？他即笑着說：「有點緊張，第一次做阿爺嘛！」記者指啟剛也第一次做爸爸，他即笑指也因為報道出了以後，啟剛跟晶晶二人現去了泰國幾日舒緩心情，之後再籌備。

問到喜歡抱孫仔還是孫女？霍生開通地表示現代社會，生男生女也沒所謂，但有指兒媳搬離大宅？他指現代資訊也不一定是真的，是否一齊住，也是仔大仔世界，總之得閒飲茶就可以了。但大肚媳搬走會少了湯水滋補胎兒？霍生即讚記者給了他一個好提議。再問會否待BB出世後擺百日宴？他則搖頭示意不會，又問BB出世後會否發相給傳媒？他笑說：「得閒請你飲茶啦！」

Eason獻一場騷作慈善場

慈善晚宴主辦人王幼倫透露今次籌款多少不想刻意講，因主題是《燦爛香港!》，她又答謝Eason獻出一場作慈善場，亦感激表演嘉賓之一的郎朗從歐洲坐飛機來港逗留一天便離開，至於晚宴上拍賣環節的紅酒，也是唐英年及林建岳捐出來的。

謙仔施按摩手 杏兒內心掙扎

香港文匯報訊 胡杏兒和羅仲謙昨日為某女性衛生巾品牌的宣傳宣傳，吸引大批途人圍觀。杏兒在活動上大讚謙仔是好男人，又時拿謙仔和楊怡的戀情開玩笑，慨嘆自己都叫兒，但個名就不是兩個字，當謙仔幫她按摩頭部時，更大叫又驚又尷尬，令謙仔都一臉尷尬。杏兒視楊怡為好姊妹，所以剛才被謙仔按摩真的尷尬到臉僵，感覺十分奇怪，又說前一晚都想過是否需要向楊怡備案。問到以前有沒有男仔幫她按摩？她表示最近都沒有，笑指會把「識按摩」列為擇偶條件之一。另外，謙仔表示沒有幫楊怡按過摩，因為他覺得按摩都是睡前才會，而他沒有在臨睡前見過楊怡，所以從未試過。說到廣告商會送一箱衛生巾給他和杏兒，問他可會轉贈楊怡？他說：「媽咪和姐姐會第一時間問我要，或者給一起拍《飛虎2》的黃智雯。(送給黃智雯都不給楊怡?)她可以自己買。」



謙仔幫杏兒按摩頭部，二人都一臉尷尬。